

今日德州

关注

两周年特刊引起广泛关注

《风生水起》一纸风行全城



在京沪高铁德州东站，很多旅客都拿到了特刊。

本报7月29日讯(记者 王衍 常学艺) 7月29日，齐鲁晚报《今日德州》两周年纪念特刊《风生水起》在车站、酒店、高速路口等地免费向读者发放。读者被特刊的精美包装和丰富多彩的内容深深吸引，并祝福《今日德州》的明天会更好。

上午9时许，在高速路口排队的部分车辆，拿到本报的两周年特刊，他们对特刊的精美和丰富内容感到惊讶，并送上了祝福和感谢。“我基本上每天都要跑一回济南，在车上的时间也比

较长，就喜欢买一份齐鲁晚报放在车座上。”做物流生意的王峰说，这份《风生水起》特刊，很有吸引力，能让他想起以前的生活，他要珍藏。

京沪高铁德州东站书记王伟对本报送去特刊表示感谢，并说会好好看看关于《高铁这一年，城市这些事》的报道。“我在北京工作，平时很少能看到关于家乡的报道，我一年多没回家了，没想到刚下车就收到了免费的特刊，算是家乡给的第一份礼物。”

在德州东站，一对黑人夫妇主动

向记者索要了一份特刊。他们说，虽然内容看不懂，但是对特刊的风格和版式很是赞赏。

“我会把特刊放到大厅，让顾客在吃饭之前享受下精神的大餐。”清真新世纪大酒店的一工作人员说，要是每天都有这样的免费报刊就好了。

德州市安监局崔胜凯告诉记者，齐鲁晚报的版面多，信息量也大，角度让人眼前一亮。“齐鲁晚报《今日德州》落地德州两周年，这次专刊出版，很是震撼。感谢！”



特刊在各大车站发送。



特刊送到市区各大酒店。



两位市民看得很专注。

本版摄影 本报记者 马志勇